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Przypominajka 

• 6 grudnia - Mikołajki 

• 11 grudnia - kiermasz świąteczny  

• 22-31 grudnia - przerwa świąteczna 

• 31 grudnia - Sylwester 

• 1 stycznia Nowy Rok 

• 2 i 5 stycznia - dni wolne od zajęć dydaktyczno wychowawczych  

• 6 stycznia - Święto Trzech Króli  

• 19-30 stycznia - Ferie zimowe  

 

 

 

2C w Teatrze😊 

Uczniowie klasy 2C wybrali się do Teatru Lalka na spektakl „Król Maciuś 

Pierwszy”.  

Przedstawienie bardzo spodobało się dzieciom - z ogromnym zainteresowaniem 

śledziły losy małego króla i z entuzjazmem uczestniczyły w tym kulturalnym 

wydarzeniu. 

To był pełen emocji i wrażeń dzień! 

Redakcja GISu 

 

 

 

  

 

 

 



 

Cenne warsztaty 

 Dnia 20 października w naszej szkole odbyły się warsztaty, które 

dotyczyły zdrowia psychicznego.  Rozmawialiśmy o tym, jak naprawdę 

wygląda depresja oraz jak rozmawiać z osobami zmagającymi się z nią. 

Obalaliśmy mity o chorobach psychicznych. Podczas zajęć została 

poruszona bardzo ważna i delikatna kwesta dotycząca samobójstw. 

Dowiedzieliśmy się w jaki sposób reagować na takie informacje, gdzie 

zgłaszać obawy o czyjejś życie i jak my możemy sobie poradzić z różnymi 

problemami. Dowiedzieliśmy się, że są osoby do których możemy się 

zgłosić i poprosić o pomoc. Takim miejscem jest telefon zaufania, gdzie 

możemy anonimowo, porozmawiać ze specjalistą o naszych problemach. 

Pod koniec warsztatów wypełniliśmy ankietę dotyczącą naszych przeżyć i 

doświadczeń związanych z kwestiami zdrowia psychicznego. Według mnie 

te warsztaty pomogły nam zrozumieć, jak wygląda świat osób pogrążonych 

w depresji. 
Ignacy Zielecki 8B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 



 

„KAMIENIE NA SZANIEC” INACZEJ 

30 października klasa 8a udała się na wycieczkę przygotowaną przez 

uczniów w ramach pracy nad lekturą „Kamienie na szaniec”. Odwiedziliśmy 

dawną siedzibę gestapo na al. Szucha, pomnik Kopernika, gmach „Zachęty” i 

oczywiście miejsce akcji pod Arsenałem. W rolę przewodników wcielili się 

uczniowie, którzy opowiadali o historiach związanych z miejscami, które 

oglądaliśmy. Zrobiliśmy 12 411 kroków i jechaliśmy 4 różnymi środkami 

transportu - wszystko zaplanowane przez uczniów z pomocą p. Kasi i p. Ewy. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tydzień tolerancji 

W naszej szkole zakończył się Tydzień Tolerancji (12–14.11). Klasy 

przygotowywały gazetki ścienne, brały udział w lekcjach wychowawczych oraz 

rozwiązywały krzyżówki związane z tematyką tolerancji. 

Przez trzy dni – od środy do piątku – działała również Poczta Życzliwości, czyli 

wyjątkowa poczta dostarczająca uśmiechy i dobre słowa. W bibliotece można 

było znaleźć duże, kolorowe pudełko, do którego uczniowie wrzucali kartki z 

miłymi wiadomościami dla kolegów, koleżanek i nauczycieli. Wystarczyło 

napisać coś serdecznego, życzliwego lub po prostu miłego – bo kto wie, może 

właśnie taka wiadomość wywoła uśmiech i uczyni czyjś dzień lepszym? 

Dziękujemy wszystkim, którzy dołączyli! Pokazaliście, że tolerancja może być 

nie tylko ważna, ale też radosna i twórcza. Przyświecał nam jeden cel: aby 

tolerancja stała się dla młodzieży czymś naturalnym i oczywistym. Mamy 

nadzieję, że dzięki zaproponowanym aktywnościom udało nam się go osiągnąć. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Twórczość własna Wilczana z kl 7a 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Gala JoséSong 

14 listopada 2025 roku odbyła się gala JoséSong - festiwalu piosenki 

obcojęzycznej. W wydarzeniu wzięli udział zastępca burmistrza Bielan, pan 

Włodzimierz Piątkowski oraz zastępczyni burmistrza Bielan, pani Ilona 

Popławska. Przy obsłudze gali pomagały nasze szkolne wolontariuszki i 

wolontariusze: SP 247 zajmowała się szatnią, a SP 209 rozdając materiały 

promocyjne. 

Był to czas spędzony na wartościowej pracy, poznawaniu ciekawych osób i 

obcowaniu z muzyką w obcych językach. Gratulujemy wszystkim uczestnikom i 

dziękujemy za zaangażowanie. 

Brawo dla: Ani, Matyldy, Oliwki i Tatiany!!! 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3B DLA OJCZYZNY  

Dziś odbyło się spotkanie klas I–III w ramach obchodów Święta 

Niepodległości. Uczniowie klasy III B przygotowali piękny montaż słowno-

muzyczny, który przypomniał wszystkim, jak ważne są wolność, patriotyzm i 

miłość do ojczyzny. 

Dziękujemy uczniom klasy III B za wspólne świętowanie tego wyjątkowego 

dnia! 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                       ŚWIĘTO DYNI 

 

W naszej szkole obchodziliśmy Święto Dyni w sposób STEAMowy! 

Uczniowie poznali wiele ciekawostek o dyniach – niektórzy byli naprawdę 

zaskoczeni tym, jak wiele można się o nich dowiedzieć.  

Podczas zajęć dzieci kodowały robotem Zosią, tworzyły zabawne buźki dla 

dyni, grały w memory oraz wykonywały prace plastyczne inspirowane 

jesienią i dyniami. 

Było kreatywnie, wesoło i bardzo pomarańczowo!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

              EKO-EKSPERYMENTARIUM KLASY 3B 

 

Wybraliśmy się do Centrum Edukacji Ekologicznej przy ul. Papirusów na 

Młocinach. 

Dzieci wzięły udział w ciekawym wykładzie o ptakach, a potem wyruszyły na 

terenową grę z lornetkami w dłoniach, szukając skrzydlatych mieszkańców 

drzew. 

Nie zabrakło emocji, śmiechu i odkryć przyrodniczych! 

Na zakończenie odwiedziliśmy leśniczówkę, gdzie czekała na nas wystawa o 

ekologii – pełna inspiracji i pomysłów, jak dbać o naszą planetę 

To był dzień pełen wrażeń, nauki przez zabawę i kontaktu z naturą. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                               Z wizytą u kompozytora 

W dniu 14 listopada 2025 roku klasy 4c, 5c i 6c wybrały się na wycieczkę 

do Muzeum Chopina. Lekcja muzealna dotyczyła życia i twórczości naszego 

wielkiego kompozytora. Osobna część wizyty poświęcona była instrumentom, na 

których grywał Chopin. Uczniowie z zainteresowaniem wysłuchali prelekcji 

edukatorki muzealnej, odważnie zadawali pytania, oglądali fortepiany – w tym 

ostatni, na którym grał Chopin. Zobaczyliśmy także rękopisy utworów 

muzycznego wieszcza. Wycieczka zakończyła się wizytą na placu zabaw. Był to 

dobrze spędzony czas, kiedy udało się połączyć naukę z dobrą zabawą. 

Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 



 

Biesiada patriotyczna z okazji Święta Niepodległości 

Uczniowie klas IV–VIII spotkali się na wspólnej biesiadzie patriotycznej z 

okazji Narodowego Święta Niepodległości. W galowych strojach, z powagą i 

radością, rozpoczęliśmy uroczystość od odśpiewania hymnu państwowego. 

Następnie z zaangażowaniem i głośno śpiewaliśmy znane pieśni patriotyczne, tak 

bliskie sercom Polaków – m.in. „Pałacyk Michla”, „Warszawo ma”, 

„Warszawskie dzieci” czy „Ułani”. 

Był to wartościowy i wzruszający czas, który pozwolił nam wspólnie przeżywać 

radość z wolności oraz przypomnieć sobie, jak ważna jest pamięć o historii naszego 

kraju.  

 

 Redakcja GISu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CZAS NA RELAKS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zimowe łamigłówki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SPOTKANIE Z ADWOKATKĄ 

Uczniowie klas 8a i 8b uczestniczyli w 

wyjątkowym spotkaniu z panią Emilią – adwokatką, 

która na co dzień reprezentuje klientów w sprawach 

karnych i cywilnych. Już na początku spotkania 

wzbudziła ciekawość uczniów, prezentując togę z 

charakterystycznym zielonym żabotem, czyli strojem 

urzędowym adwokata. 

Pani Emilia opowiedziała młodzieży o swojej 

pracy, wskazując różnice między obowiązkami 

adwokata a rolą prokuratora. Wyjaśniła, że adwokat 

broni praw i interesów swojego klienta, natomiast 

prokurator stoi na straży przestrzegania prawa i oskarża 

osoby podejrzane o popełnienie przestępstw. 

Ważną część spotkania poświęcono rozmowie o demoralizacji – czym jest, jakie 

zachowania mogą do niej prowadzić oraz jakie konsekwencje grożą młodym 

osobom, które dopuszczają się czynów prawnie zabronionych. Uczniowie poznali 

również możliwe skutki prawne dla sprawców oraz konsekwencje psychologiczne 

i społeczne, z jakimi mierzyć się muszą ofiary takich zdarzeń. 

Spotkanie okazało się dla ósmoklasistów cenną lekcją świadomego i 

odpowiedzialnego funkcjonowania w społeczeństwie. 

Redakcja GISu 



 

Nowości w naszej bibliotece 

Z radością informujemy, że księgozbiór szkolnej biblioteki wzbogacił się o 60 

nowych tytułów!  

 

Wśród nich znajdziecie: 

Literackie hity: Atramentowa krew i Atramentowe serce - idealne dla miłośników 

fantastyki. 

Seria detektywistyczna: Biuro Detektywistyczne Lassego i Mai, Detektyw Pierre 

w labiryncie oraz Detektywi z podstawówki - świetne dla fanów zagadek. 

Escape room w książce: Gra wideo, Największa sprawa Sherlocka i Polowanie na 

agenta 9 - interaktywna zabawa dla odważnych! 

Komiksy i manga: Przytulny Dom Chi, Kuro oraz Wojownicy - coś dla 

miłośników obrazkowych historii. 

Magia i przygoda: Harry Potter. Magiczny almanach, Mały potterownik, 

Minecraft. Rocznik 2026. 

Humor i codzienność: Dziennik cwaniaczka. Ryzyk-fizyk, Lottie Brooks kontra 

wredne dziewczyny. 

Mitologia na wesoło: seria Mali Bogowie - poznajcie greckich bogów w zupełnie 

nowej odsłonie! 

 

Zapraszamy do biblioteki - każdy znajdzie coś dla siebie! 

 

Nie zwlekaj, nowości czekają na Ciebie! 
 

 

 

 

 

 

 



 

BAL ANDRZEJKOWY 

 

W sobotę, 22 listopada, wolontariusze ze Szkoły Podstawowej nr 247 po raz 

kolejny uczestniczyli w „Balu Andrzejkowym", który odbył się w Młodzieżowym 

Domu Kultury. Ania, Małgosia i Oliwka uczennice ze Szkolnego Klubu 

Wolontariatu, po raz kolejny pokazały, jak ważna jest integracja i wzajemne 

wsparcie. Młode wolontariuszki z wielkim zaangażowaniem włączały się we 

wspólną zabawę z osobami z niepełnosprawnością, tworząc atmosferę pełną 

radości, życzliwości i dobrej energii. 

Na uczestników czekały tradycyjne andrzejkowe wróżby, taneczne animacje oraz 

kreatywne aktywności, w których wolontariusze towarzyszyli swoim 

podopiecznym, oferując pomoc, zachętę i uśmiech. Wspólne tańce, rozmowy i 

spontaniczna zabawa sprawiły, że wieczór stał się wyjątkowym przeżyciem 

zarówno dla gości, jak i młodych wolontariuszy. 

Brawo! 

Redakcja GISu 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

MAMY TO !!!!!! 

Z ogromną dumą informujemy, że wygraliśmy eliminacje „Tytana 

Wioślarskiego” – zawody warszawskie dzielnicy Bielany!  

 

✅ mnóstwo zdobytych medali 

✅ wygrana sztafeta 

✅ zwycięstwo w klasyfikacji generalnej 

✅ najwięcej przepłyniętych metrów spośród wszystkich szkół 

 

Emocje sięgały zenitu, duch walki był niesamowity, a determinacja naszej 

drużyny – godna prawdziwych Tytanów!  

Brawo dla wszystkich zawodników – pokazaliście moc, charakter i jedność 

zespołu! 

 

Bielany wiedzą, kto rządzi😊 

Redakcja GISu 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ŚWIĄTECZNE WARSZTATY 

Wolontariusze SP247 kolejny raz udowodnili, że mają wielkie 

serca. Od lat wspieramy Zakład Opieki Pomocniczo-Leczniczej, a 

tegoroczne działania były szczególnie piękne i pełne zaangażowania. 

Uczniowie przygotowali dary – skarpety, włóczkę, krzyżówki oraz 

herbaty, które z pewnością umilą czas podopiecznym. 

Wyjątkowym akcentem były również warsztaty tworzenia świątecznych 

kartek, które odbyły się w Bielańskim Środowiskowym Domu 

Samopomocy przy ul. Grębałowskiej. To właśnie tam powstały 

niepowtarzalne, pełne serca pocztówki, wykonane z myślą o osobach 

przebywających w ZOPL. 

Serdecznie dziękujemy wszystkim wolontariuszom SP247 za obecność, 

empatię i prawdziwe zaangażowanie. To dzięki Wam możemy nieść 

radość, wsparcie i ciepło tym, którzy najbardziej tego potrzebują. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Humor 😊 

Nauczycielka matematyki pyta klasę: 

- Jeśli Mikołaj ma 10 prezentów, oddaje 4, potem dostaje 7, a następnie 

gubi  

2 … to, ile prezentów mu zostaje? 

Zgłasza się Jaś: 

- To zależy! 

- Od czego? 

- Od tego czy prezenty dają punkty za aktywność! 

 

Co robi choinka, gdy, jest jej zimno? 

- Zakłada igły! 

 

 

Co robi renifer w wolnym czasie? 

- Reni-ferie! 
 

 

 

Redakcja 

Jakub Łachacz 8a  

Łukasz Jankowski 8a  

Ireneusz Partyka 8a  

Igor Chotkowski 8a  

Ignacy Zielecki 8b  

Tadeusz Łukasik 8b  

Stefania Jaworska 4b  

Aniela Pląska 4a  

Kaja Tkaczyk 4a  

Jan Stolarczyk 4a  

  

 

Pod opieką: 

p. Ewa Mazur 

p. Marta Herbik 

 

Współpraca 

Nela Piechocka 7a 

Nikodem Sumiła 7a 

Antoni Sobieraj 7a 


